HAVESON"T

Schones fur den Garten

HOLLYWOODSCHAUKEL
» TENERIFFA«

Bedienungs- und Montageanleitung



4 HAVESON"T

Schobnes fur den Garten




f\!"
HAVESON *

Schones fur den Garten

WICHTIG, FUR SPATERE BEZUGNAHME
AUFBEWAHREN: SORGFALTIG LESEN.

Liebe Kundin, lieber Kunde!

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf dieses Qualitdtsproduktes. Dieses Produkt entspricht
europdischen und nationalen Anforderungen. Um diese Anforderungen zu erhalten und die
Konformitét zu gewahrleisten, bitten wir Sie, sich an diese Anleitung zu halten. Sie
beinhaltet wichtige Informationen bzgl. der Bedienung und Montage dieses Produktes.
Bitte bewahren Sie diese Anleitung zur spéteren Verwendung auf.

Fir Schaden, die durch unsachgeméBe Bedienung entstehen sowie daraus
resultierende Folgeschéden wird keine Haftung ibernommen. Auch flir Sach-
oder Personenschéden durch nicht ordnungsgeméBe Bedienung unter
Nichtberilicksichtigung der Sicherheitshinweise wird keine Haftung
Ubernommen. Bitte nehmen Sie selbst aus Sicherheitsgriinden keine
Verénderungen an dem Produkt vor.

Anweisungen aufmerksam durch. Versdumnisse bei der Einhaltung der
Sicherheitshinweise kdnnen schwere Verletzungen verursachen. Bewahren
Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen fiir die Zukunft auf und
Ubergeben Sie sie auch an einen moglichen Nachbesitzer.

@ Lesen Sie vor der Inbetriebnahme zuerst alle Sicherheitshinweise und

Legende der verwendeten Piktogramme

Warn- und Sicherheitshinweise beachten!

@ Bedienungsanleitung lesen!

Lebens- und Unfallgefahr fur Kleinkinder und Kinder!




f\!f\
HAVESON"™

Schones fur den Garten

9 o
" Entsorgungshinweise

BestimmungsgemaBe Verwendung

Das Produkt ist fir den privaten AuBenbereich bestimmt. Andere Verwendungen oder
Verénderungen des Produktes gelten als nicht bestimmungsgemaB und kdnnen
Verletzungsgefahren und/oder Beschadigungen des Produktes nach sich ziehen. Fiir aus
bestimmungswidriger Verwendung entstandene Schaden Ubernimmt der Hersteller keine
Haftung. Das Produkt ist nicht fir den gewerblichen Einsatz bestimmt.

Sicherheitshinweise

% WARNUNG! LEBENS- UND UNFALLGEFAHR FUR KLEINKINDER UND
KINDER!

e Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt in der Nahe des Verpackungsmaterials. Es
besteht Erstickungsgefahr, wenn Kinder damit spielen oder sich darin verfangen.
Kinder unterschatzen haufig die Gefahren.

e Halten Sie Kinder wahrend der Montage vom Arbeitsbereich fern. Zum Lieferumfang
gehoren eine Vielzahl von Schrauben und anderen Kleinteilen. Diese kénnen
lebensgeféahrlich sein, wenn sie verschluckt oder inhaliert werden.

e Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt mit dem Produkt! Das Produkt ist kein
Kletter- oder Spielgerat! Stellen Sie sicher, dass sich Personen, insbesondere Kinder,
nicht auf das Produkt stellen oder daran hochziehen. Das Produkt kann umfallen.
Verletzungen und/oder Sachsch&den kénnen die Folge sein.

e Das Produkt ist kein Schaukelgerét.

A VORSICHT! VERLETZUNGSGEFAHR!

e Stellen Sie vor der Montage des Produktes sicher, dass alle Teile unbeschadigt sind.
Beschédigte Teile kdnnen die Sicherheit und Funktion des Produktes beeinflussen.

e Achten Sie darauf, dass das Produkt von sachkundigen Personen montiert wird. Eine
unsachgemaBe Montage beeintrachtigt die Sicherheit des Produktes.

e Seien Sie bei der Montage stets aufmerksam, ein Moment der Unaufmerksamkeit
kann Quetschungen zur Folge haben.



f\!ﬂ
HAVESON"™

Schones fur den Garten

e Montieren oder verwenden Sie das Produkt keinesfalls bei starkem Wind.

e Kontrollieren Sie regelméaBig die Unversehrtheit aller Verbindungsstellen und ziehen
Sie regelmaBig die Schrauben nach.

e Stellen Sie sicher, dass das Produkt auf einem festen, ebenerdigen Untergrund steht.
Uberzeugen Sie sich vor der Ingebrauchnahme des Produktes von seiner Stabilitat.

o Uberpriifen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch auf etwaige Beschadigungen.
Benutzen Sie das Produkt niemals, wenn Sie irgendwelche Beschéadigungen
feststellen.

e Das Produkt darf immer nur von einer Person verwendet werden.

e \Wenden Sie sich bei Beschadigungen, Reparaturen oder anderen Problemen an den
Hersteller oder an kompetentes Fachpersonal. Durch unsachgemaBe Reparaturen
konnen erhebliche Gefahren fiir den Benutzer entstehen.

e Das Produkt nicht in der N&he von offenem Feuer verwenden.

e Sorgen Sie fiir einen ausreichenden Freibereich um das Produkt herum.

Lieferumfang

Nehmen Sie alle Teile vorsichtig aus der Verpackung. Breiten Sie diese Ubersichtlich auf
einem weichen Untergrund aus, sodass Sie den gesamten Lieferumfang gut erkennen
koénnen. Die folgenden Teile sind enthalten:




f‘!ﬂ
HAVESON"™

Schodnes fur den Garten

Teil Beschreibung Menge
A I T 1
B = % 1
! 1}

C i % 1
! U

D I % 1
! u

E 2

F a - = 2

G % 1

G1 == 1
H _ 4

H1 e —————— 2

H2 ——— 2
I L ] 1
J 1




f‘!"
HAVESON"™

Schones fur den Garten

Teil Beschreibung Menge
K % 2 1
=
[
[ —— e
M 1
[— P
M1 1
N [ [ I I 1
f L JL }
O /'::l' JL JL ’ 1
¥
P ; > 4




f‘!ﬂ
HAVESON"™

Schones fur den Garten

Teil Beschreibung Menge Teil Beschreibung | Menge
V1 ﬂ 2 x4 | bmmp | g
M8x40
Vi1 B 2 X5 by 25
M6x16
2 X6 6
v2 ﬂ M8x55
V21 ’1 2 ] © | 8
V3 =N 2 © Ve 18
V4 _ 2 Z1 @ 2
V5 = 2 — Vo 1
AA
V6 2 — Ve 1
V7 Ne 4 BB | 55— 1
ve NS 4
W ' ;
X1 oy | 12
X2 W M8x20 12
X3 HW M6x35 8




o

[ o)

Schones fur den Garten

3
O
()
>
<
T

Montage

Schritt 1:

Schritt 2:




Schritt 3
Schritt 4:




f‘!’\
HAVESON ™

Schones fur den Garten

Schritt 5:




o

(o)

Schones fur den Garten

3
O
()
>
<
T

«««««.@g
\/7

\J

T
<

i OG-

Schritt 7:

Schritt 8:




"!’\
HAVESON ™

Schones fur den Garten

Schritt 9:

Schritt 10:




f‘!’\
HAVESON ™

Schones fur den Garten

Schritt 11:

Schritt 12:




h!f\
il HAVESON™

Schones fur den Garten

Wartung und Reinigung

e Stellen Sie vor der Montage des Produktes sicher, dass alle Teile unbeschadigt sind.
Beschédigte Teile kdnnen die Sicherheit und Funktion des Produktes beeinflussen.

e Achten Sie darauf, dass das Produkt von sachkundigen Personen montiert wird. Eine
unsachgemaBe Montage beeintrachtigt die Sicherheit des Produktes.

e Seien Sie bei der Montage stets aufmerksam, ein Moment der Unaufmerksamkeit
kann Quetschungen zur Folge haben.

Aufbewahrung

e Stellen Sie das Produkt bei schlechten Witterungsverhéltnissen wie z. B. Sturm, Hagel
und/oder Frost an einen geschitzten Ort.

e Bei langerer Nichtbenutzung lagern Sie das Produkt kiihl und trocken ein. Wir
empfehlen es vorab zu reinigen und vollstandig trocknen zu lassen.

Technische Daten

Art.-Nr. 245014
Produktbezeichnung: Hollywoodschaukel »Teneriffa«
BxHXxT: ca. 265x232x178 cm
Max. Belastung: ca. 300 kg
Entsorgung

{4 7 Die Verpackungen bestehen aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie Uber
‘ ’ die ortlichen Recyclingstellen entsprechend der geltenden Vorschriften
entsorgen kénnen.
Sollte das Produkt einmal nicht mehr verwendet werden kénnen, entsorgen Sie
es entsprechend den in Ihrem Bundesland oder Land geltenden
Bestimmungen.




Hergestellt fur:

HELLWEG - |hr Baufreund
Einkaufsgesellschaft m.b.H.
Neubauzeile 102

A-4030 Linz

Art.-Nr. 245014



